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1
Gucci

Horsebit Cocktail

Montre Gucci Horsebit Cocktail 

Le boitier rectangulaire bombé en acier, cadran à fond 

noir, sans chiffre, aiguilles argentées, la lunette sertie 

de quatre agrafes soulignées de brillants, le bracelet 

en lézard noir, boucle ardillon 

Etanche 3 ATM

Mouvement à quartz 

Numérotée 12169080

Dimensions : 35 x 28 mm

Poids brut : 41.68 gr. 

390

2
Breitling

Vintage

Montre Breitling Vintage 

Le boitier circulaire en or jaune 18 ct, le cadran à fond 

gris perle, index batons dorés, bracelet en cuir brun, 

boucle ardillon en métal doré

Mouvement à remontage manuel

Numérotée 4509

Poids brut : 26.97 gr. 

Diamètre : 34 mm

1 200

3
Rolex 

Osyter Perpetual Date

Montre Rolex Oyster Perpetual Date

Le boitier circulaire en acier, le cadran à fond doré, 

index batons, date à 3h, la lunette cannelée en or 

jaune 18 ct, le bracelet Oyster en acier et or jaune 18 

ct, boucle déployante signée

Mouvement automatique

Modèle 78343

Poids brut : 52.77 gr.

Diamètre : 26 mm

3 100

4
Hublot

Classic

Montre Hublot Classic

Le boitier en or jaune 18 ct, le cadran à fond noir, sans 

chiffre, date à 3h, les aiguilles dorées, la lunette en or 

jaune sertie de petits clous, le bracelet en caoutchouc 

noir, boucle papillon en or jaune 18 ct signée

Mouvement à quartz 

Numérotée 

Poids brut : 41.02 gr. 

Diamètre : 28 mm

2 500

5
Hermès

Heure H

Montre Hermès Heure H

Le boitier en forme de H en acier et plaqué or, le 

cadran blanc, chiffres arabes, aiguilles dorées, le 

bracelet en cuir noir, boucle ardillon

Mouvement à quartz

Numérotée 1004900

Poids brut : 24.78 gr.

Dimensions : 30 x 24 mm

800

6
Girard Perregaux

Vintage

Montre Girard Perregaux Vintage

Le boitier en acier rectangulaire, le cadran à fond bleu 

roi, index appliqués argentés, petite seconde à 6h, le 

bracelet articulé en acier, boucle papillon signée

Mouvement automatique

Référence 2593 - Numérotée 1627

Poids brut : 106.88 gr. 

Dimensions : 45 x 28 mm

2 100

7
Van Cleef & Arpels                 

La Collection 

Montre Van Cleef & Arpels

Le boitier circulaire en or jaune 18 ct, le cadran à fond 

écru, chiffres romains noirs, la lunette cannelée en or 

jaune et or gris 18 ct, le bracelet en crocodile noir, 

boucle ardillon

Mouvement à quartz

Numérotée 427514

Poids brut : 32. 44 gr. 

Diamètre : 30 mm

1 350

8
Longines                       

Squelette

Montre Longines Squelette en or jaune 18 ct

Le boitier octogonal, aiguilles noircies, graduation en 

chiffres romains sur la lunette interne, le bracelet 

ajouré articulé

Remontage manuel

Poids brut : 56.5 gr. 

Dimensions : 34 x 38 mm

1800
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9
Chanel 

J12

Montre Chanel J12 

Le boitier circulaire en acier et céramique blanche, le 

cadran blanc, chiffres arabes noirs, index 

luminescents, date à 3h, aiguilles luminescentes, la 

lunette graduée tournante, le bracelet en céramique 

blanche, boucle papillon signée

Remontage automatique

Numérotée 70304

Poids brut : 138.03 gr. 

Diamètre : 38 cm

3 500

10
Breitling

Série Spéciale

Montre Breitling Série Spéciale

Le boitier circulaire en acier, le cadran à fond noir, 

index argentés, chronographe doré, aiguilles 

luminescentes, date à 3h, tachymètre, la lunette 

graduée en or jaune 18 ct, le bracelet en acier et or 

jaune 18 ct,  boucle déployante signée

Remontage automatique

Numérotée 81950

Poids brut : 163.64 gr. 

Diamètre : 40 mm

1 800

11

 

Boxster 

Speed Chrono

Montre Boxster Speed Chrono

Le boitier circulaire en acier, le cadran à fond argenté, 

chiffres arabes et index batons, chronographe, 

tachymètre, date à 6h, le bracelet solidaire en 

caoutchouc noir, boucle ardillon

Mouvement à quartz 

Numérotée 00766 - 07000216

Poids brut : 99.76 gr. 

Dimensions : 48 x 50 mm

150

12

Porsche Design

Dashboard

Automatic

Montre Porsche Design Dashboard Automatic

Le boitier circulaire en titane, le cadran à fond rouge, 

chiffres arabes, chronographe, date entre 4h et 5h, 

tachymètre, le bracelet en titane, boucle papillon 

signée

Remontage automatique

Numérotée 6612 10/2 - 185.128

Poids brut : 126,33 gr. 

Diamètre : 42 mm

Maillons 

supplémentaires
1 100

13
Maurice Lacroix

Aikon Black Dial

Montre Maurice Lacroix Aikon Black Dial

Le boitier circulaire en acier, le cadran noir guilloché, 

index batons argentés, aiguilles luminescentes, date à 

3h, étanche 20 ATM, le bracelet en acier avec boucle 

papillon

Mouvement automatique 

Numérotée AZ 23874

Poids brut : 145,5 gr.

Diamètre : 39 mm

Second bracelet en crocodile noir avec seconde 

boucle déployante 

Ecrin, surboite, 

manuel 

d'utilisation, 

maillons 

supplémentaires, 

second bracelet

950

14
Omega

Speedmaster

Montre Chronographe Omega Speedmaster 

Le boitier circulaire en acier, le cadran à fond gris 

perle, non étanche, aiguilles luminescentes, lunette 

tachymètre en or jaune 18 ct, petite seconde, jour et 

mois à 12h, le bracelet en crocodile brun signé, 

bouche ardillon en acier portant le sigle

Remontage automatique

Poids brut : 74,2 gr.

Diamètre : 38 mm

Boite 2 700

15
Girard Perregaux

Vintage

Montre Girard-Perregaux Vintage 

Le boitier rectangulaire en or gris 18 ct, le cadran à 

fond noir, chiffres arabes, index luminescents, date à 

12h, phases de lune à 6h, le bracelet en cuir noir avec 

boucle déployante signée

Remontage automatique

Numérotée  25800-53-651-BCGD

Poids brut : 96,6 gr.

Dimensions : 35 x 32 mm

Facture d'achat 4 500

16
Frédérique Constant

Worldtime

Montre Frédérique Constant Worldtimer 

Le boitier circulaire en acier, le cadran sur fond bleu 

marine avec mappemonde et indication des grandes 

capitales, chiffres arabes, index blancs appliqués, 

seconde centrale, aiguilles luminescentes, date, GMT, 

étanche 5 ATM, bracelet en crocodile noir signé, 

boucle déployante signée

Remontage automatique

Numérotée FC-718X4H4/6 - 3780041

Poids brut : 91,6 gr.

Diamètre : 42 mm

1 850

17
Louis Erard

Excellence

Montre Louis Erard Excellence

Le boitier en or rose 18 ct

Le cadran blanc, chiffres romains, matériaux de la 

lunette or rose 18 ct, étanche 5 ATM. Date entre 4 et 5 

heures. Le bracelet en cuir de crocodile brun signé, 

boucle ardillon signée

Remontage automatique

Poids brut : 73.37 gr.

Diamètre : 42 mm

3 200
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18
Louis Vuitton

Tambour Chronograph

Montre Louis Vuitton Tambour Chronograph

Le boitier en acier, le cadran à fond bleu avec un 'V' 

central, chiffres arabes et index batons luminescents, 

trotteuse rouge, date entre 4h et 5h, fonction 

chronographe, la lunette externe gravée Louis Vuitton, 

le bracelet en cuir bleu marine, boucle déployante 

signée

Mouvement automatique

Numérotée TE9932 

Poids brut : 104.62 gr.

Diamètre : 44 mm

Boite, surboite, 

garantie 

internationale et 

livret

3 500

19
Raymond Weil

Shine

Montre Raymond Weil Shine

Le boitier rectangulaire en acier, le cadran à fond 

brun, chiffres romains et index brillants, la lunette 

pavée de diamants, le bracelet en acier, boucle 

papillon signée

Mouvement à quartz

Numérotée V931929

Poids brut : 72.41 gr. 

Dimensions : 45 x 18 mm

800

20 Montre-bracelet

Montre bracelet en or gris 18 ct 

Le cadran à fond gris perle, chiffres arabes noirs, la 

lunette sertie d'un large pavage de diamants et 

saphirs, le bracelet double 

Remontage manuel

Poids brut : 23 g

Dimensions : 36 x 19 mm

900

21
Baume & Mercier

Hampton

Montre Baume & Mercier Hampton 

Le boitier rectangulaire en acier, le cadran à fond 

blanc, chiffres arabes et index appliqués, petite 

seconde à 6h, le bracelet en cuir camel, boucle 

déployante

Mouvement à quartz 

Poids brut : 45.40 gr. 

Dimensions : 42 x 25 mm

Boite 300

22
Hermès 

Arceau

Montre Hermès Arceau

Le boitier circulaire en acier, le cadran à fond gris 

anthracite, chiffres arabes blancs, date à 3h, le 

bracelet en cuir lisse noir, boucle ardillon signée

Mouvement à quartz 

Numérotée 2949675

Poids brut : 49.09 gr. 

Diamètre : 38 mm

1 500

23
Longines 

Dolce Vita

Montre Longines Dolce Vita

Le boitier rectangulaire en acier, le cadran à fond 

crème guilloché, les chiffres romains et aiguilles bleu 

nuit, le bracelet en acier, boucle papillon

Mouvement à quartz 

Numérotée 47876803

Poids brut : 120.68 gr. 

Dimensions : 44 x 28 mm

Boite, second 

bracelet en 

crocodile noir, 

maillons 

supplémentaires

400

24
André Le Marquand

Chronograph

Montre André Le Marquand Chronograph, 2004

Le boitier circulaire en acier, le cadran à fond noir, 

index batons luminescents, petite seconde, phases de 

lune à 6h, date et mois à midi, le bracelet à mailles 

plates en acier, boucle papillon

Mouvement automatique

Numérotée 740.44.12.32

Poids brut : 162.53 gr. 

Diamètre : 42 mm

Boite, surboite, 

garantie 

internationale, 

mode d'emploi

1100

25

Breitling 

Chronomètre 

Emergency

Montre Breitling Chronomètre Emergency

Le boitier circulaire en titane, le cadran à fond bleu 

nuit, chiffres arabes et index blancs, chronographe, 

double chronographe, fonction flyback, sonnerie, date, 

affichage des jours, affichage des mois, réveil, le 

bracelet en titane avec boucle déployante signée

Mouvement automatique

Numérotée E76321

Poids brut : 135.81 gr. 

Diamètre : 43 mm

Montre développée en partenariat avec Dassault 

Aviation 

Boite, alarme, 

instructions, 

malette, attestation 

de chronomètre, 

cassette VHS, 

maillons 

supplémentaires

3 500

26 Patek Philippe

Le boitier en or jaune 18 ct

Le cadran circulaire à fond champagne, chiffres 

arabes et index bâtons, aiguilles noircies, le bracelet à 

mailles articulées en or janune 18 ct. 

Gravée au revers 1937-1962

Remontage manuel

Poids brut : 37.6 gr.

Diamètre : 20 mm

1 800

27

Zenith 

El Primero Rainbow 

Automatic

Le boitier en acier, signé

Le cadran circulaire à fond noir, index bâtons, aiguilles 

luminescentes, petite seconde, date entre 4h et 5h, 

chronographe, la lunette graduée formant tachymètre, 

le bracelet en acier, boucle papillon signée

Mouvement automatique

Poids brut : 128,3 g

Diamètre : 40 mm

2 000
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28

Bague en or jaune 18 ct ornée d'un profil féminin en 

camée

Taille : 52

Poids brut : 3.55 gr. 380

29

Collier papillon en or jaune 18 ct orné de 26 brillants 

(environ 0,52 carat) et saphirs, avec sa chaine 

torsadée en or jaune 18 ct 

Longueur chaine : 41 cm

Poids brut : 14.39 gr.
850

30

Bague en or gris 18 ct ornée d'une importante 

tourmaline rose facettée, dans un entourage de 

brillants, triple épaulement de brillants

Taille : 53

Poids brut : 14,47 gr.
1 100

31

Bague en or gris 18 ct de type chevalière ornée d'un 

pavage ovoide de diamants, monture amatie

Taille : 49

Poids brut : 9.97 gr. 600

32

Collier sautoir composé de perles de culture, les 

fermoirs en or jaune 18 ct

Longueur : 1.60 m

Diamètre perles : 0.7 mm 250

33 Baccarat

Bague Baccarat en or jaune 18 ct ornée d'une 

importante sphère en cristal de roche lisse

Signée

Taille : 50

Poids brut : 17.89 gr. 
700

34

Bague en or jaune 18 ct ornée d'un jade vert ovoide, 

dans le design de Pomellato

Taille : 56

Poids brut : 9.86 gr. 450

6

Importante bague en or gris 18 ct ornée d'une 

améthyste ovoïde dans un entourage de 12 brillants

Taille : 52

Poids brut : 6.68 gr.

Dimensions pierre : 15 x 11 mm environ
450

37

Bracelet articulé en or rose 18 ct et argent 925, orné 

de saphirs

Longueur : 18 cm 

Poids brut : 42.49 gr. 450

38

Pendentif en or jaune 18 ct orné d'un quartz rutilé en 

serti griffe 

Avec sa bélière

Poids brut : 10.55 gr. 

Dimensions : 17 x 15 mm
400

39
Baccarat

Psydélic

Importante bague cocktail Baccarat Psydélic en or 

jaune 18 ct ornée d'un cristal de roche scarabée bleu

Signée 

Taille : 51

Poids brut : 23.43 gr. 

Dimensions pierre : 30 x 21 mm environ

1 100

40

Pendentif en or jaune 18 ct formé d'une tablette ornée 

au revers de hiéroglyphes sur laquelle repose un 

scarabée dont le corps est en lapis lazuli

Avec sa bélière 

Dimensions : 30 x 19 mm

Poids brut : 8.56 gr. 

400
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41

Bague cocktail ouverte en or gris 18 ct composée de 

trois griffes dont une entièrement pavée de brillants 

(environ 2,8 cts)

Taille : 49 

Poids brut : 14.93 gr.
1 400

42

Collier ras le cou composé de perles de culture, le 

fermoir en or gris 18 ct orné de deux perles et deux 

brillants 

Longueur : 42 cm

Poids brut : 25.63 gr.
220

43 Kaiyin

Bracelet en résine beige Kaiyin, or jaune 14 ct incrusté 

de rubis et émeraudes en cabochon

Signé

                                                                                        

Poids brut : 39.7 gr. 400

44

Pendentif en or blanc 18 ct composé d'un noeud de 

diamants et d'une perle de culture (dimension 16.8 

mm) grise ovoïde, avec sa chaine torsadée en or 

blanc 18 ct

 

Longeur chaine : 38 cm

Poids brut : 19.7 gr.

1 200

45

Collier articulé en or blanc 18 ct, composé de 8 

diamants (environ 0.40 ct), ponctué de deux 

émeraudes rondes           

Longeur : 48 cm.                                                                               

Poids brut : 31.18 gr.
1 500

47 Bucherer

Bracelet rigide Bucherer en or rose 18 ct partiellement 

pavé d'une ligne de brillants

Signé

Poids brut : 24.58 gr. 1 100

48

Bracelet rigide en or jaune 18 ct orné de 7 brillants

Fermeture avec élément de sécurité

Poids brut : 24.65 gr. 

1 100

49  

Bracelet rigide en or rose 18 ct orné de 7 brillants 

Fermeture avec élément de sécurité

Poids brut : 22.46 gr. 

1 100

50

Bracelet rigide en or blanc 18 ct orné de 7 brillants 

Fermeture avec élément de sécurité

Poids brut : 22.46 gr. 

1 100

51
Cartier    

Love 

Bracelet Cartier Love en or rose 18 ct

Signé et numéroté IKW768

Taille 18 

Poids brut : 19.76 gr. 3 500

52

Collier en perles de culture blanches, pendentif 

géométrique en or jaune 18 ct, pavage de diamants et 

rubis cabochon au centre

Très belle fermeture en or jaune et diamants

                                             

Longeur : 44 cm                                                                             

Poids brut : 73.8 gr.

700

53

Bague marguerite en or gris 18 ct ornée d'une saphir 

ovoïde cabochon dans un entourage de 10 diamants

Taille : 48 

Poids brut : 4.62 gr. 
800
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54
Bulgari

B.Zero

Bague Bulgari B.Zero1 en or gris 18 ct 

Signée 

Poids brut : 13,1 gr.

Taille : 63 800

55
Hermès 

Osmose Grand Modèle

Bague Hermès Osmose Grand Modèle en argent 925

Signée et numérotée

Poids brut : 14,5 gr.

Largeur : 16 mm

Taille : 52
350

56

Bracelet articulé en argent 925 composé de 

médaillons courbés sur lesquels sont plaqués des 

éléments en or jaune 18 ct, décor d'inspiration 

péruvienne

Longueur : 18.5 cm

Poids brut : 19.75 gr.

350

57

Pendentif circulaire plat en quartz rose (diamètre 

environ 22 mm), cage en or jaune 18 ct et pavage de 

brillants en forme de sinogramme. Avec sa bélière 

fixe. 

Poids brut : 9.3 gr.
400

58 Cartier 

Collier en or jaune 18 ct Cartier, 

Longueur chaine : 45 cm

Poids brut : 26.4 gr.

                  1 250 

59
Bulgari 

Bvlgari

Pendentif Bulgari modèle Bvlgari en or jaune, acier, 

centré d'un onyx d'un côté et de nacre rosée de l'autre 

côté 

Avec sa bélière

Signé 

Poids brut : 19.39 gr.

Diamètre : 34 mm

1 000

60

Bague jonc en or jaune 18 ct ornée de brillants ronds 

et baguettes 

Taille : 61

Poids brut : 15.49 gr.
800

61

Collier ras le cou en tourmaline rose et or jaune 18 ct, 

le fermoir en or jaune 18 ct et diamants

Longueur chaine : 42 cm

Poids brut : 15.56 gr. 
280

62

Important pendentif en or jaune 18 ct géométrique, la 

partie centrale circulaire composée de deux gouttes 

pavée de diamants se détachant pour former deux 

pendentifs identiques, les extrêmités mobiles 

Dimensions pendentif : 60 x 32 mm

Poids brut : 19.36 gr. 

800

63 Hermès

Broche Hermès en plaqué or composée de batelles 

Signée 

Dimensions : 80 x 52 mm

Poids brut : 43.51 gr. 
280

64

Important collier en ambre 

Longueur : 70 cm

250
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65

Parure en corail composée d'un collier, d'un bracelet 

avec fermoir en argent 925 et boucles d'oreilles 

pendantes avec clip en coquille 

Longueur collier : 50 cm 

Longueur bracelet : 20 cm

300

66

Important collier en bois brun-rouge et cercles en 

ambre 

Longueur : 55 cm

400

67
Hermès

Vintage

Boucle de ceinture Hermès en métal plaqué argent, à 

décor de quatre clous et d'un anneau mobile au centre 

Signé

Dimensions : 62 x 38 mm

Poids brut : 67.4 gr. 
220

68

Paire de boutons de manchette en or gris 18 ct de 

forme circulaire à décor dégradé de gris nacré, en son 

centre un brillant

Poids brut : 10.38 gr. 
Boite en placage 500

69 Paul Smith

Paire de boutons de manchette Paul Smith en acier 

noir et résine de forme ovoïde, figurant trois 

chimpanzés

Poids brut : 17.17 gr. 
60

70 Must de Cartier

Sac Must de Cartier en cuir bordeaux, garniture en 

plaqué or, deux anses mobiles, fermeture éclair, 

intérieur en tissu bordeaux portant les inscriptions 

Cartier

Numéroté GL 030182

Dimensions : L. 22 cm x H. 21 cm x P. 9 cm

Dustbag de la 

maison, carte 

d'authenticité

350

71
Hermès 

Halzan

Sac en cuir grainé camel Hermès, modèle Halzan, la 

bandoulière permet un porté croisé 

Dimensions : L. 29 cm x H. 28 cm x  P. 9.5 cm

5 000

72
Louis Vuitton

Mabillon

Sac à dos Louis Vuitton modèle Mabillon en cuir épi 

noir, garniture en métal doré

Dimensions : L. 23 cm x H. 28 cm x P. 9 cm

600

73
Christian Dior

Saddle Mini

Sac Christian Dior Saddle Mini en bronze verni, la 

fermeture à scratch avec la lettre D en métal doré, 

porté main avec lanière en métal plaqué doré figurant 

les lettres DIOR 

Dimensions : L. 17 cm x H. 13 cm x P. 4 cm
700

74 Montblanc

Portefeuille Montblanc long 12 CC en cuir grainé noir 

avec 8 emplacements pour cartes de crédit, 3 

compartiments billets, 1 porte-monnaie zippé, 2 

poches supplémentaires

Dimensions : L. 20 cm x l. 11 cm x P. 2,5 cm

Boite, surboite, 

dustbag, service 

guide

300
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75
Bulgari

Serpenti

Sac serpenti en cuir violet Bulgari. Intérieur en daim 

turquoise. Une bandoulière de sac amovible permet 

un porté croisé. 

Editon limitée

Numeroté 31427397 

Dimensions : L. 29 cm x H. 22 cm x l. 10 cm                        

Certificat 

d'authenticité, 

dustbag de la 

maison, protection 

pluie 

3 500

76
Louis Vuitton

Etui voyage Louis Vuitton, confectionné en toile 

Monogram intemporelle. Edition spéciale Saint Tropez         

                                                                                           

Dimensions : L. 25 cm x H. 20 cm x l. 5 cm

1 100

77 Celine Paris

Carré de soie Céline "Club de golf" sur fond rouge, la 

bordure bleu marine

Signé

90 x 90 cm
70

78 Hermès Paris

Carré de soie Hermès Paris "Le cavalier" sur fond 

crème, la bordure bronze

Signé

90 x 90 cm
140

79 Yves Saint Laurent

Carré de soie Yves Saint Laurent "Fleurs orientales" à 

décor bleu et turquoise, bordure orange 

Signé

90 x 90 cm 
70

80 Hermès Paris

Carré de soie Hermès Paris "Les clés" sur fond crème, 

décor bleu et or, bordure bleu marine

Signé

90 x 90 cm 
140

81 Hermès Paris

Carré de soie Hermès Paris "Les signes du Zodiaque" 

sur fond crème, décor noir et or, bordure noir

Signé

90 x 90 cm 
140

82
Cartier

Trinity

Carré de soie Cartier modèle Trinity à décor bleu, vert 

et or

Signé

90 x 90 cm 

Dans sa boite Boite d'origine 150

83 Van Cleef & Arpels

Carré de soie Van Cleef & Arpels à décor d'une dame 

chic sur fond jaune

Signé 

90 x 90 cm
70
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